

ВСП «ІНСТИТУТ ІННОВАЦІЙНОЇ ОСВІТИ КИЇВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ»

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 10

від 09 серпня 2024 року

м. Київ

Порядок денний:

1. Про рекомендацію до зарахування вступників, які вступають на очну (денну, вечірню) та заочну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб вечірньої та заочної форми здобуття освіти.
 2. Про рекомендацію до зарахування вступників, які вступають на очну (денну, вечірню) та заочну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі **НРК5** за кошти фізичних та/або юридичних осіб вечірньої та заочної форми здобуття освіти.
 3. Про рекомендацію до зарахування вступників, які вступають на очну (денну, вечірню) та заочну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі **НРК6** та **НРК7** за кошти фізичних та/або юридичних осіб вечірньої та заочної форми здобуття освіти.
1. **СЛУХАЛИ:** Про рекомендацію до зарахування вступників, які вступають на очну (денну, вечірню) та заочну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.
ВИРШИЛИ: Рекомендувати до зарахування вступників, які вступають на очну (денну, вечірню) та заочну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб вечірньої та заочної форми здобуття освіти.
 2. **СЛУХАЛИ:** Про рекомендацію до зарахування вступників, які вступають на очну (денну, вечірню) та заочну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі **НРК5**.
ВИРШИЛИ: Рекомендувати до зарахування вступників, які вступають на очну (денну, вечірню) та заочну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі **НРК5** за кошти фізичних та/або юридичних осіб вечірньої та заочної форми здобуття освіти.
 3. **СЛУХАЛИ:** Про рекомендацію до зарахування вступників, які вступають на очну (денну, вечірню) та заочну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі **НРК6** та **НРК7** за кошти фізичних та/або юридичних осіб вечірньої та заочної форми здобуття освіти.
ВИРШИЛИ: Рекомендувати до зарахування вступників, які вступають на очну (денну, вечірню) та заочну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі **НРК6** та **НРК7** за кошти фізичних та/або юридичних осіб вечірньої та заочної форми здобуття освіти.